



В Сочи следователи выясняют обстоятельства гибели мужчины в результате съезда автомобиля с моста в реку

Следственным отделом по Хостинскому району Сочи СКР по краю проводится доследственная проверка по сообщению о гибели мужчины и поиске трёх человек в результате съезда автомобиля с моста.

По предварительным данным, вечером 23 июля текущего года водитель автомобиля Тойота с тремя пассажирами (супруга, несовершеннолетняя дочь и знакомая) допустил съезд с моста через реку Мацеста. В результате транспортное средство оказалось в воде. В ходе поисковых мероприятий тело водителя 1979 г.р. обнаружено, поиск остальных граждан продолжается.

Следователем проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1594870>